



№119/6
28.11.2019

Рецензія-відгук

на освітню програму «Політичний аналіз і консалтинг» кваліфікаційного рівня бакалавр у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 052 «Політологія»

У Львівському національному університеті імені Івана Франка на відділенні політології розроблено та представлено освітню програму «Політичний аналіз і консалтинг» для підготовки студентів кваліфікаційного рівня «бакалавр політології». Доцільність й актуальність підготовки спеціалістів означеного напрямку зумовлена низкою чинників освітнього й суспільно-політичного характеру.

З одного боку, українська політична наука все більше інтегрується у світовий контекст, переймаючи найбільш відомі та апробовані доробки у цій царині, а також опановуючи найновіші напрями досліджень. Відповідно, цілком доречним є намір розробників нової освітньої програми інтегрувати своїх студентів і викладачів у сферу політичного аналізу та консалтингу. Це стало можливо завдяки стрімкому процесу інформатизації сучасної політичної науки, запозиченню та адаптації до її потреб інструментарію точних дисциплін.

Відтак пропонована освітня програма покликана стати ефективною відповіддю на запити глобалізованого світу, у якому все більшого значення набувають вміння та навички роботи політолога з значними масивами статистичних й емпіричних даних, які дають науково достовірний результат у разі коректного виокремлення, аналізу, порівнянню та структуризації. Такі завдання запропонована для рецензування освітня програма може вирішувати, серед іншого, завдяки навчальним курсам, які спрямовані на досягнення кількісного інструментарія аналізу політичних інститутів, математичних і статистичних прийомів роботи з базами даних, аналітичних та консалтингових технік порівняльного аналізу.

З іншого боку, на політичну науку в Україні у найближчому майбутньому очікує реструктуризація, зумовлена низкою суспільно-політичних

чинників. Зокрема, внаслідок євроінтеграційних та децентралізаційних процесів увага майбутніх українських політологів буде сфокусована не лише на національному рівні суспільно-політичних процесів, як раніше, а також і на наднаціональному та субнаціональному рівнях.

Адже в останнє десятиліття відбувається суттєва трансформація розуміння сфери політики в нашій державі, яка видозмінюється і територіально, і функціонально. Відповідно, підготовка спеціалістів-політологів, які будуть спроможні аналізувати політичні процеси і консультувати політичні організації на всіх рівнях, враховуючи їх різне функціональне навантаження, є вкрай важливою як з погляду управлінських пріоритетів у нашій державі, так і з погляду аналітично-консалтингових стратегій і завдань різних державних та недержавних структур, що працюють у сфері політики.

Враховуючи вищесказане, а також ознайомившись із запропонованою структурою та логікою освітньої програми, передусім, з навчальними курсами, які розроблено в її рамках, вважаю, що персонал кафедри політології Львівського національного університету імені Івана Франка зможе максимально ефективно і адекватно існуючому суспільно-політичному запиту модернізувати систему викладання політології та дослідження політичних інститутів, процесів і загалом сфері політики в Україні.

Заявник освітньої програми вже впродовж кількох років вибудовує освітню та наукову логістику й інфраструктуру для цього, яка, на мою думку, може бути ефективно використана й імплантована в освітню програму «Політичний аналіз і консалтинг» кваліфікаційного рівня «бакалавр політології». Актуальності запропонованої освітньої програми для абітурієнтів сприятиме її переважно практична орієнтованість, а також той факт, що вона фактично не має аналогів у інших закладах вищої освіти в Україні і значною мірою орієнтується на західну модель викладання та досліджень у політичній науці.

Відтак вважаю, що освітня програма «Політичний аналіз і консалтинг» здатна забезпечити якісну підготовку фахівців-політологів, які потрібні для України в процесі її освітнього та суспільно-політичного розвитку, з огляду на завдання подальшої модернізації нашої держави.

**Заступник генерального директора –
Директор політико-правових програм
Центру Разумкова,
Кандидат політичних наук**



Ю.Якименко